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Δύο μόλις  ημέρες μετά από την ανακοίνωση της Προοδευτικής 

Ενότητας Καθηγητών  «Δημόσιοι υπάλληλοι β΄ κατηγορίας οι 

εκπαιδευτικοί» με την οποία καταγγείλαμε ότι η Κυβέρνηση εξαιρεί 

τους εκπαιδευτικούς (μόνον) από την παροχή τεχνολογικού εξοπλισμού 

για την τηλεργασία, το υπουργείο Παιδείας εξήγγειλε voucher 200 € για 

την αγορά εξοπλισμού! 

Πρόκειται για μία καθυστερημένη ομολογία, από την πλευρά της 

κυβέρνησης, της ανάγκης να υποστηριχτούν  (επιτέλους) και οι 

εκπαιδευτικοί, οι οποίοι  με δικές τους αποκλειστικά θυσίες και μέσα 

σηκώνουν εδώ και δύο χρόνια το βάρος της εξ αποστάσεως 

διδασκαλίας. 

Το υπουργείο Παιδείας αρνήθηκε, όλο το προηγούμενο διάστημα, να 

ικανοποιήσει το αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας για τεχνολογική 

και οικονομική  υποστήριξη εμμένοντας στην προβολή μιας εικονικής 

επικοινωνιακής πραγματικότητας ότι «όλα λειτουργούν καλά»…  

Η εκ των υστέρων απόφαση για  εφάπαξ χορήγηση ενός  έκτακτου και 

πενιχρού βοηθήματος, σε καμία περίπτωση, δεν καλύπτει τις ελάχιστες 

ανάγκες  και δεν  αποτελεί απάντηση  στο αίτημα για διαρκή 

υποστήριξη των εκπαιδευτικών προκειμένου να ανταποκριθούν στους 

σύνθετους ρόλους που έχουν επωμισθεί. 

Η εξ αποστάσεως διδασκαλία, οι  όποιες επιμορφώσεις που διεξάγονται  

πλέον απομακρυσμένα, η διεκπεραίωση πολλών διοικητικών 

διαδικασιών σε online πλατφόρμες που γίνονται εκτός σχολικού 

ωραρίου, επιβάλλουν ουσιαστική μισθολογική αναβάθμιση των  

Ελλήνων εκπαιδευτικών που παραμένουν από τους πλέον χαμηλά 

αμειβόμενους στην Ευρώπη. 

Να  αναγνωρίσει επιτέλους η Πολιτεία άμεσα και  έμπρακτα την 

τεράστια συμβολή των μαχόμενων εκπαιδευτικών και την σημασία του 



λειτουργήματός τους με πραγματική οικονομική αναβάθμιση και όχι με 

πενιχρά vouchers που εντείνουν μία  αίσθηση γενικότερης  απαξίωσής 

τους.  

Εμείς ως Παράταξη θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για την στήριξη του 

σχολείου διεκδικώντας  την πλήρη ενίσχυση των εκπαιδευτικών στο 

πολυσύνθετο εκπαιδευτικό και μορφωτικό έργο τους. 
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